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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΣΕΡΡΩΝ 

 

Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η  23η  

Της   1ης  Δεκεμβρίου  1999 

Ημέρα  ΤΕΤΑΡΤΗ  και ώρα 20.00'  μ.μ. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΗΣΗΣ  ΜΗΤΛΙΑΓΚΑΣ  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ    ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

Κωνσταντινίδου Ελένη (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αναστασιάδης Αντώνιος, Αργυριάδης 

Νικόλαος, Βαβαλέκας Ιωάννης, Βέρρος Κων/νος, Βλάχος Ηλίας, Γεωργίου Γεώργιος, 

Γκότσης Ηλίας, Εμμανουηλίδου Καίτη, Ζαπάρα Μαίρη, Καβακλιώτης Αντώνιος, 

Κουρουζίδης Μηνάς, Μισυρλής Σπυρίδωνας, Μπάρκας Αθανάσιος, Νέδος Νικόλαος, 

Νυκτοπάτης Αντώνιος, Σαουλίδης Στυλιανός, Σίγκας Γεώργιος, Στρατουδάκης Στυλιανός, 

Συμεωνίδης Βασίλειος,  Τότσιος Ηλίας. 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

1) Αγγελίδης Πέτρος, 2) Βλάχος Ιωάννης, 3) Καδής Νικόλαος, 4) Μπόγιογλου Βάσω, 5) 

Σωτηριάδης Δημήτριος, 6) Τερζόπουλος Γεώργιος.  

Θ Ε Μ Α Τ Α   Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ  Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ   

 

ΘΕΜΑ  1ο:  Αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Α.Ε. "Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών".             

  

ΘΕΜΑ  2ο:  Συμμετοχή στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της ΕΣΑΝΣ Α.Ε.  

   

ΘΕΜΑ  3ο: Διοικητική αποβολή καταληψιών χώρων του κεντρικού πάρκου της πόλης των 

Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ  4ο: Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 18.000.000 δρχ.  για την προμήθεια πάσης 

φύσεως εξοπλισμού των Τ.Ε.Ε. 
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ΘΕΜΑ  5ο: Περί οριστικής ή μη αφαίρεσης αδείας λειτουργίας καταστήματος. 

 

ΘΕΜΑ  6°:  Άσκηση αγωγής έξωσης μισθωτή του υπ' αριθμ. 28 καταστήματος Δημοτικού 

Μεγάρου για ιδιόχρηση. 

 

ΘΕΜΑ  7°: Στρατηγικό σχέδιο τουριστικής ανάπτυξης Δήμου Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 8°: Συμμετοχή του Δήμου στην 3η Συνέλευση Αποδήμου Ελληνισμού στην 

Θεσσαλονίκη. 

 

ΘΕΜΑ  9°: Επανασυγκρότηση του Δ.Σ. του Ν.Π. «22ης Σχολικής Επιτροπής». 

 

ΘΕΜΑ 10°:  Κανονισμός περί καθορισμού των όρων για την χρήση και λειτουργία των 

αθλητικών εγκαταστάσεων Αθλητικού Πάρκου Ομόνοιας και Αεροδρομίου. 

ΘΕΜΑ 11°: Απ' ευθείας εκποίηση προσκυρουμένων δημοτικών εκτάσεων. 

 

ΘΕΜΑ 12°:  Έγκριση δαπανών και προμηθειών. 

 

ΘΕΜΑ 13°:  Μισθώσεις δημοτικών ακινήτων Δημοτικού Μεγάρου, Δημοτικής Αγοράς και 

προερχομένων από κληροδοτήματα. 

 

ΘΕΜΑ 14°:  Έγκριση μελετών Α.Π., κ.λ.π. δημοτικών έργων. 

 

ΘΕΜΑ 15°: Έγκριση αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. 

 

ΘΕΜΑ 16°:  Έγκριση - Ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων. 

 

23η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ  Ι Α Σ Η   1999     
 

 

Εκτός ημερήσιας διάταξης: 
ΘΕΜΑ 1ο) Αναμόρφωση του προϋπολογισμού, επειδή τελειώνει η χρονιά, ώστε οι 

μεταφορές κάποιων δαπανών να νομιμοποιηθούν. 

 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

 

ΘΕΜΑ  2ο) Εκπροσώπηση του Δήμου, την Τετάρτη 8 Δεκεμβρίου 1999, με μια διημερίδα 

που οργανώνεται στην Αθήνα, από το ΥΠΕΧΩΔΕ για τα προγράμματα LIFE - 

ΦΥΣΗ. 

 

 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Προτείνω τον κ. Καβακλιώτη που είναι και Πρόεδρος του 

Μουσείου Φυσικής Ιστορίας. 
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 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 3°) Έγκριση απασχόλησης δύο (2) εργατών επί δίμηνο στην Υπηρεσία Καθαριότητας 

και στα έργα αυτεπιστασίας του Δήμου. 

 

 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μια καινούργια νομοθετική ρύθμιση που έγινε τον Αύγουστο, δίνει 

την δυνατότητα στον κ. Δήμαρχο με την έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου, μόνο για δύο 

(2) μήνες κι έξω από διαδικασίες προέγκρισης, ΑΣΕΠ, κ.λ.π., να προσλάβει κάποιο 

προσωπικό για έκτακτες ανάγκες. Θέλουμε να κάνουμε κάποιες επείγουσες εργασίες και γι' 

αυτό θα προσλάβουμε κάποια άτομα. Από τα άτομα που θα προσλάβουμε, για τα 2 (δύο) 

φέρνουμε τώρα την έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

 

 

- Εγκρίνεται. 
 

 

ΘΕΜΑ  1°: Αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Α.Ε. «Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών». 

 

 

κ. Πρόεδρος: Το αρχικό μετοχικό κεφάλαιο αυτής της Α.Ε., ήτανε 20.000.000 δρχ., η 

Διοίκηση της Εταιρείας προτείνει τον διπλασιασμό του κεφαλαίου, δηλαδή άλλα 20.000.000 

δραχμές. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  2°: Συμμετοχή στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της ΕΣΑΝΣ Α.Ε. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Είναι η πρόταση της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου της άλλης Α.Ε. 

της ΕΣΑΝΣ και στην οποία συμμετέχει ο Δήμος με ποσοστό 37%. Το Διοικητικό Συμβούλιο 

της ΕΣΑΝΣ, πήρε την απόφαση να προτείνει τον διπλασιασμό του μετοχικού κεφαλαίου του, 

από 20.000.000 δρχ. σε 40.000.000 δρχ. Η αναλογία του Δήμου Σερρών είναι 7.000.000 δρχ. 

και κάτι. 

κ. Γκότσης: Ορμώμενος από ένα δημοσίευμα, δεν ξέρω πόσο αληθές είναι βέβαια, 

μιλάει για σημεία και για τέρατα, όσον αφορά τα έξοδα και τις υποχρεώσεις της ΕΣΑΝΣ. 

Πρώτον, έχουν κόψει το τηλέφωνο γιατί είναι απλήρωτο πάνω από ένα χρόνο. 

Τα ενοίκια δεν πληρώθηκαν εδώ και ένα χρόνο, θα γίνει αγωγή για έξωση. 

Δεν πληρώθηκαν κοινόχρηστα. Και ρωτώ Πρόεδρε του Δ.Σ. και Πρόεδρο της ΕΣΑΝΣ, τι 

γίνεται με την ΕΣΑΝΣ; Όταν πρωτοδημιουργήθηκε η ΕΣΑΝΣ, είχε μετοχικό κεφάλαιο 

20.000.000 δρχ., 20.000 μετοχές από 1.000.000 δρχ. η καθεμία. Εμείς τότε, το Συμβούλιο 

Περιοχής συνέβαλλε με το 40% και 8.000.000 δρχ. τα είχα δώσει εγώ, γιατί τότε ήμουνα 

Πρόεδρος του Συμβουλίου Περιοχής. 
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Η εταιρεία αυτή, εφιλοξενείτο στα γραφεία του Συμβουλίου Περιοχής, δηλαδή δεν πλήρωνε 

ενοίκια, δεν πλήρωνε τηλέφωνα, δεν πλήρωνε τίποτα. Όλα αυτά τα πλήρωνε και ήτανε άψογο 

το Συμβούλιο Περιοχής, στις υποχρεώσεις του. Δεν μπορώ να καταλάβω τι συνέβηκε σε ένα 

χρόνο που είστε εσείς εκεί πάνω και δεν πληρώσατε; 

κ. Πρόεδρος: Δεν είμαστε 1 (ένα) χρόνο. Δύο (2) μήνες μόνο. 

κ. Γκότσης: Εγώ θα ήθελα να μας δώσετε εδώ απαντήσεις, τι βρήκατε, γιατί δεν 

πληρώσατε, που πήγανε αυτά τα λεφτά, υπάρχει ένας υπάλληλος εκεί, ο οποίος δεν ξέρουμε 

τι κάνει, γιατί αυτή η εταιρεία τελικά είναι ανενεργής. Ενώ ο στόχος και ο προσδιορισμός της 

ήτανε «Εταιρεία Στερεών Αποβλήτων Ν. Σερρών». 

Τελικά διαβάζουμε σήμερα, ότι η εταιρεία βρίσκεται υπό διάλυση. Εγώ θέλω να μας φέρετε 

εδώ στοιχεία για όλα αυτά, γιατί αυτή η εταιρεία δεν δραστηριοποιήθηκε πουθενά. 

κ. Πρόεδρος: Είμαι υποχρεωμένος να δώσω απαντήσεις, αν και απουσιάζει ο κ. 

Βλάχος, σήμερα. 

Πρώτον, δεν με ενδιαφέρει τι τίτλο έχει, κάποια εφημερίδα σ' ένα δημοσίευμα της, αυτό 

αφορά την ίδια την εφημερίδα. Με ενδιαφέρει το περιεχόμενο που έχει το οποιοδήποτε 

δημοσίευμα αν ανταποκρίνεται στην αλήθεια ή όχι. Όπου διάβασα το σχετικό κείμενο, 

εστιάζει 3-4 γραμμές στο τέλος, δύο επισημάνσεις που έγιναν από μένα κι έτσι αποδόθηκαν. 

Ότι σήμερα η ΕΣΑΝΣ ζητάει και από το Δημοτικό Συμβούλιο Σερρών να συνδράμει στην 

αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου στο ποσοστό που αναλογεί στον Δήμο Σερρών και από 

τους άλλους Δήμους, Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση, κ.λ.π. Ο ένας λόγος είναι η ίδια η νομική 

μορφή που έχει η εταιρεία. 

Η δεύτερη επισήμανση έλεγε για μια πολιτική ατονία στην λειτουργία της εταιρείας, που 

οδήγησε σε κάποια χειροπιαστά αποτελέσματα μέσα στο 1997 και στο 1998. Και ποια είναι 

αυτά; Η νομική μορφή η Α.Ε. του ιδιωτικού δικαίου δηλαδή καθαρά τα χαρακτηριστικά, 

είναι αυτά που δεν επιτρέπουν ούτε στον Δήμο Σερρών, ούτε στην ΤΕΔΚ, ούτε στην 

Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση, ούτε στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας που από πίσω κι 

από πάνω ελέγχει, εποπτεύει και χρηματοδοτεί Δήμου,  Δημοτικά Νομικά Πρόσωπα, 

Δημοτικές Επιχειρήσεις, Διαδημοτικές συνεργασίες. Η νομική μορφή, σε Α.Ε. είναι 

απαγορευτική για όλους τους φορείς, που είτε είναι οι εταίροι της εταιρείας, οι μέτοχοι της, 

είτε είναι εποπτεύουσες αρχές σαν την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, να 

χρηματοδοτήσουν τις ανάγκες λειτουργίας αυτής της Επιχείρησης. 

Το δεύτερο στοιχείο, για την πολιτική ατονία, έχει να κάνει, ότι έγινε μια πρόταση, πέρασε 

κάποια χωροθέτηση για τον γνωστό χώρο υγιεινής ταφής απορριμμάτων σε επίπεδο Ν. 

Σερρών, στον χώρο που ανήκει σήμερα στα όρια του Δήμου Στρυμωνικού, ερήμην των τότε 

Κοινοτήτων Στρυμωνικού και Ζευγολατειού που ήταν οι όμορες κοινότητες στον 

προτεινόμενο χώρο υγιεινής ταφής και χωρίς την απόφαση του Νομαρχιακού Συμβουλίου 

των Σερρών, το οποί έχει κι αυτό ευθύνη, γιατί απέφυγε για δικούς του λόγους να πάρει θέση 

πάνω στην μελέτη περιβαλλοντολογικών επιπτώσεων. 

Το άλλο το οποίο θα πρέπει να διορθώσω στον συνάδελφο και το είχα επισημάνει σ' αυτό το 

τραπέζι όταν συζητούσαμε για την Α.Ε., από την άλλη πλευρά πως το σημείο που έλεγε πως 

η διάρκεια  θητείας του Διοικητικού Συμβουλίου, τουλάχιστον για την πρώτη λειτουργία της 

εταιρείας, δεν πρέπει να είναι τριετής, που μαζί με την καταστατική διευκόλυνση του ενός 

περίπου χρόνου, θα αντιμετωπίζαμε αυτό που αντιμετωπίσαμε. Να έχουν γίνει εκλογές τον 

Οκτώβριο του 1998, κάποιοι οι οποίοι ήταν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας 

να μην έχουν εκλεγεί καν Δήμαρχοι ή Κοινοτικοί ή Δημοτικοί Σύμβουλοι, όπου εκλέχθηκαν 

αλλά παρόλα αυτά να είναι στην Διοίκηση της εταιρείας μέχρι τον Σεπτέμβριο του 1999, κ. 

Γκότση.  
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Δεν δικαιολογείστε να μην τον ξέρετε, γιατί στον Δημοτικό Συμβούλιο πέρασε πρόταση και 

ψηφίστηκε ομόφωνα, να οδηγηθούμε σε εκλογές και σε γενική συνέλευση στην 

ΕΣΑΝΣ, όχι το 2002, αλλά τώρα το 1999. 

Κατά συνέπεια, κάποιες αιχμές που αφήσατε λίγο πριν τι κάνει αυτή η Διοίκηση 1 (ένα) 

χρόνο ή  αυτή η Διοίκηση χρωστάει ένα (1) χρόνο, αυτή η Διοίκηση δεν χρωστάει ούτε μια 

δραχμή γιατί δεν διαχειρίστηκε ούτε μια (1) δραχμή, κι αυτό γιατί δεν βρήκε ούτε μια (1) 

δραχμή στα συρτάρια. Γιατί δεν βρήκε; Το μόνο που βρήκε ήταν χρέη, υποχρεώσεις. Κι αυτές 

οι υποχρεώσεις οδηγούν στο εξής: αυτή η εταιρεία να μην μπορεί να κηρύξει ούτε καν 

πτώχευση. Γιατί δημιουργήθηκαν όποιου ύψους υποχρεώσεις από την απερχούσα Διοίκηση, 

που εάν πτωχεύσει αυτή η Α.Ε., οι εργαζόμενοι, οι μελετητές, οι προμηθευτές, οι ιδιοκτήτες 

των γραφείων, οι διαχειριστές της οικοδομής, δεν θα πάρουν τα λεφτά τους. 

Κι εγώ θεωρώ ότι μια Α.Ε. της οποίας το σύνολο των μετόχων είναι θεσμοθετημένα όργανα 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, σαν τα πρώην Συμβούλια Περιοχής, τους Δήμους σήμερα, τις 

Κοινότητες σήμερα, τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση και την ΤΕΔΚ, δεν αρμόζει στο κύρος 

αυτών των θεσμικών οργάνων να πτωχεύσουν, μια Α.Ε. και να αφήσουν απλήρωτους 

κάποιους ανθρώπους. Αυτά τα οποία διαβάσατε, κύριε συνάδελφε, εσείς τα χαρακτηρίζετε 

σαν σημεία και τέρατα. Εάν επιμένετε σ' αυτόν τον χαρακτηρισμό, δεν θα τον αντικρούσω. 

Αρκεί να απολογηθεί η απερχούσα Διοίκηση, όχι η παρούσα Διοίκηση. 

Την εταιρεία σήμερα την ενδιαφέρει να μην αφήσει απλήρωτους αυτούς τους ανθρώπους, γι' 

αυτό και ζητείται η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου. Ένα μεγάλο μέρος του ποσού αυτού 

θα χρησιμοποιηθεί για την αποπληρωμή αυτών των υποχρεώσεων και το υπόλοιπο ποσό για 

τα τρέχοντα  λειτουργικά έξοδα  αυτής της επιχείρησης από δω και πέρα. Γιατί αυτή η 

επιχείρηση δεν έχει απεμπολήσει το δικαίωμα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης να διαχειριστεί τα 

απορρίμματα σε επίπεδο Νομού Σερρών, να λύσει προβλήματα περιβαντολογικά και προς 

αυτή την κατεύθυνση κινείται. Ενημερωτικά, χωρίς δαπάνες της επιχείρησης, αλλά με 

υποχρέωση της Περιφέρειας να χρηματοδοτήσει τις μελέτες που στην πρώτη λειτουργία της 

επιχείρησης τα πλήρωνε αυτή, οι μελέτες για το σχέδιο διαχείρισης απορριμμάτων σε επίπεδο 

Νομού, οι μελέτες για την προέγκριση χωροθέτησης του χώρου υγειονομικής ταφής και οι 

μελέτες περιβαντολογικών επιπτώσεων θα χρηματοδοτηθούν από την Περιφέρεια Κεντρικής 

Μακεδονίας και όχι από την ΕΣΑΝΣ. Και δεν έχει χρήματα η ίδια η ΕΣΑΝΣ, αλλά για 

φανταστείτε το 1998 και στο τέλος του 1997, αυτή η εταιρεία χρηματοδότησε περί τα 

10.000.000 δρχ. κάποιες μελέτες, κάποιες χωροθετήσεις και κάποιες Μ.Π.Ε. Να 

έρθει ξανά ο ίδιος εργοδότης, η ίδια η εταιρεία, να αναθέτει ξανά στο ίδιο το γραφείο το 

μελετητικό, να επαναλάβει ξανά τις ίδιες τις δουλειές, αλλάζοντας απλά κάποιους χώρους και 

τίποτα άλλο. 

κ. Γκότσης: Κύριε Πρόεδρε, η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, θα αναλάβει να 

πληρώσει; 

Γιατί προηγουμένως είπατε ότι σαν Α.Ε. δεν μπορεί να αναλάβει να πληρώσει. 

κ. Πρόεδρος: Κατευθείαν στον μελετητή ανάθεση, όχι μέσω της ΕΣΑΝΣ. Δεν μπορεί 

να χρηματοδοτήσει την ΕΣΑΝΣ η Περιφέρεια, γιατί είναι Α.Ε. Η Περιφέρεια, θα πληρώσει 

τον μελετητή. Αντί να κάνει την ανάθεση των μελετών η ΕΣΑΝΣ, την έκανε η Περιφέρεια 

και αντί να πληρώσει τα λεφτά η ΕΣΑΝΣ, τα πληρώνει η Περιφέρεια. 

Ήδη το σχέδιο διαχείρισης, σας ενημερώνω, έχει υποβληθεί στην Υπηρεσία της Περιφέρειας 

και εγκρίνεται. Το επόμενο βήμα είναι η χωροθέτηση. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Επειδή ναυάγησε το θέμα του κεντρικού σκουπιδότοπου στο 

Στρυμωνικό, η Περιφέρεια έδωσε εντολή στον μελετητή τον κ. Μαλιώκα, να συντάξει ένα  
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σχέδιο διαχείρισης στερεών αποβλήτων σε επίπεδο Νομού. Αυτό το σχέδιο έχει συνταχθεί, θα 

περάσει και από το Νομαρχιακό Συμβούλιο Ν. Σερρών, για να γίνει η προέγκριση 

χωροθέτησης των υποδεικνυομένων χώρων πλέον. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 3°: Διοικητική αποβολή καταληψιών χώρων του κεντρικού πάρκου της πόλης των 

Σερρών. 

 

 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εδώ γίνεται μια προεργασία από το Κτηματολόγιο, μια προεργασία 

που είχε κάνει η προηγούμενη Διοίκηση της ΚΆΔΕ, με σκοπό να την φέρουμε στο Δημοτικό 

Συμβούλιο. Επιτέλους αυτό που λέμε κεντρικό πάρκο, πρέπει να αρχίσει να υλοποιείται. 

Και να πληρώσουμε τις ενστάσεις που απαλλοτριώνονται είναι περίπου 150.000.000 δρχ. 

δίπλα από το Δημοτικό Σχολείο που υπάρχει εκεί και να προχωρήσουμε και στην προσπάθεια 

απαλλοτρίωσης των υπόλοιπων αναπαλλοτρίωτων. Και βέβαια, βασική προϋπόθεση είναι να 

φύγουν οι καταληψίες. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  4°: Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 18.000.000 δρχ. για την προμήθεια πάσης 

φύσεως εξοπλισμού των Τ.Ε.Ε. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  5°: Περί οριστικής ή μη αφαίρεσης αδείας λειτουργίας καταστήματος. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Προτείνεται η οριστική αφαίρεση της άδειας λειτουργίας ενός ΜΠΑΡ 

στην οδό Εξοχών. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:   Αγαπητοί συνάδελφοι, θέλω να πω ότι δεν είμαστε αντίθετοι, στην 

επαγγελματική δραστηριότητα, αλλά μέσα στα νόμιμα πλαίσια και χωρίς να καταστρατηγεί 

τα δικαιώματα των άλλων συμπολιτών μας. Ήδη ο προηγούμενος Δήμαρχος υπήρξε θύμα 

φιλότιμου, απέναντι στους καταστηματάρχες κι έχει μια σωρεία μηνύσεων, λόγω 

παραβάσεων τις οποίες έκαναν οι εν λόγω κύριοι. Και υπάρχει κομπίνα τώρα, ότι το ίδιο 

μαγαζί θα δουλέψει με άλλο όνομα. Σας ενημερώνω εδώ και θέλω και την έγκριση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, ηθικά τουλάχιστον και πολιτικά και ότι έχω ειδοποιήσει τους 

επαγγελματίες αυτούς πως τα κλεισίματα δεν θα είναι 3 (τρία) δεκαήμερα, αλλά στο εξής θα 

είναι το 1° 15 (δεκαπέντε ημέρες), το 2° 30 (τριάντα) ημέρες και το 3° 60 (εξήντα) ημέρες, 

γιατί κάποιοι προγραμματίζουν τα 3 δεκαήμερα τον χρόνο, που έτσι κι αλλιώς τους  
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χρειάζονται για να κάνουν μια συντήρηση του μαγαζιού  και από του χρόνου υπολογίζουν, να 

βάλουνε έναν άλλο τίτλο και πάλι κοροϊδεύουμε την κοινωνία. Και 

τους καλούς επαγγελματίες, αλλά για προστασία του κοινού από τους θορύβους αν κάνουν 

τις επενδύσεις, ας κάνουν ότι θέλουν, αλλά όσον εξαρτάται από μένα, 15 (δεκαπέντε ημέρες) 

θα είναι το 1° κλείσιμο, 30 (τριάντα) ημέρες το 2° κλείσιμο και 60 (εξήντα) ημέρες το 

μάξιμουμ, το 3° κλείσιμο. 

κα Ζαπάρα: Αυτή η υπόθεση, μας έχει απασχολήσει και στο παρελθόν, με το μαγαζί 

του κ. Ελιόγλου. 

κ. Γκότσης: Το μαγαζί είναι το «ΧΑΟΣ», στο Κολυμβητήριο. Δεν είμαι αντίθετος, 

αλλά θα πρέπει να πω την άποψη μου επάνω σ' αυτό το θέμα, ότι θα πρέπει καθολικά να 

πάρουμε ένα μέτρο για όλα τα μαγαζιά της οδού Εξοχών. Αυτή την στιγμή συζητάμε για το 

οριστικό κλείσιμο ενός μαγαζιού. Εγώ πιστεύω ότι το καλοκαίρι, όλα τα μαγαζιά λειτουργούν 

το ίδιο, η ένταση του μεγαφώνου είναι η ίδια, απλά σε άλλους πάνε περισσότερο και 

γράφουν, σε άλλους λιγότερο, θα πρέπει να πάρουμε ένα μέτρο κοινό, διότι δεν λύνεται το 

πρόβλημα έτσι μεμονωμένα να κλείσουμε οριστικά σήμερα το τάδε μαγαζί και την άλλη 

φορά το άλλο μαγαζί. 

 κ. Πρόεδρος: Όταν γινόταν αυτές οι παραβάσεις, η Αρμόδια Αρχή δεν ήταν ο Δήμος 

Σερρών που τις έκανε, ήταν η Αστυνομική Διεύθυνση των Σερρών. Δεν πάει ο Δήμος Σερρών 

να ηχομετρήσει. 

κ. Γκότσης: Δεν λέω ότι εμείς θέλουμε τα αστυνομικά όργανα να τους γράφους, 

απλούστατα άλλους γράφουνε περισσότερο, άλλους λιγότερο. Άλλοι γράφουνε, εμείς 

κλείνουμε. Τονίζω, ότι το πρόβλημα πρέπει να αντιμετωπιστεί συλλήβδην για όλα τα κέντρα 

που βρίσκονται στην οδό Εξοχών για να μην έχει πρόβλημα ο κ. Μητλιάγκας και να μην 

βρισκόμαστε προ τετελεσμένων γεγονότων ότι εμείς το κάναμε το μαγαζί και αφήστε με να 

δουλέψω, γιατί θα πάω φυλακή. 

κ. Νυκτοπάτης: Εγώ τονίζω ότι είναι καθαρά θέμα της Αστυνομίας αυτό και όχι του 

Δήμου. 

Ας το κοιτάξει ο κ. Δήμαρχος μαζί με άλλους Δημάρχους, να φροντίσουν να μην είναι δική 

μας αρμοδιότητα. 

κ. Αναστασιάδης: Εγώ βλέπω ότι είμαστε μια αφιλόξενη πόλη. Η Αστυνομία γράφει, 

η Δημοτική Αστυνομία βγήκε και γράφει, όλοι οι δημότες έχουνε πρόστιμα. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πρώτα-πρώτα για τον κ. Αναστασιάδη, υπάρχει πεδίον δόξης 

λαμπρόν  για τους ρουσφετολόγους. Όσες πολλές κλήσεις γίνονται, τόσοι πιο πολλοί 

μπορούνε να προσφέρουνε εξυπηρετήσεις. Επειδή είστε γνώστης της Ιστορίας, να σας 

θυμίσω ότι το χάος και η αναρχία ποτέ δεν ωφέλησε τις κοινωνίες. Εμείς θέλουμε να 

επιβάλλουμε την ευρυθμία στην κοινωνία μας. Και αυτοί που δεν το κατανοούν αφού δεν 

πείθονται με τον λόγο, θα επιβληθεί η ποινή. Με το να παρακαλάμε τον καθένα που 

παρανομεί, ούτε τον Δήμο κερδίζουμε κι εσείς τον χάσατε κι εμείς τον χάσαμε, και τελικά 

βλάπτουμε το κοινωνικό σύνολο. 

Στον κ. Νυκτοπάτη να πω ότι έχω κάνει πρόταση στο Υπουργείο Δημόσιας Τάξης, συμβαίνει 

δε ο γραμματέας να είναι ο πρώην Δήμαρχος της Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων 

Αττικής, ο κ. Ευσταθιάδης και με τον οποίο είπαμε σε μια πρώτη επικοινωνία που είχαμε, να 

γίνει το εξής: Ή και τα δύο να τα έχει η Αστυνομία, ή και τα δύο να τα έχει ο Δήμος. Δεν 

μπορεί ο ένας να γράφει κι ο άλλος να επιβάλλει τις ποινές. Επειδή η χώρα προσανατολίζεται 

την Αστυνομία να την διαθέσει για το έγκλημα μόνο και για την Εθνική Ασφάλεια, θέλουν να 

κάνουν δημοτικά  αστυνομικά  τμήματα,  διορίζοντας  1  αστυνομικό  για  κάθε  1.000 - 2.000  
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κατοίκους. Και μας είπανε ότι μέσα στο φθινόπωρο θα περάσει αυτό το νομοσχέδιο. 

Αν περάσει, ο Δήμος Σερρών θα έχει ένα Αστυνομικό Τμήμα με εκπαίδευση από την Δ/νση 

της Αστυνομίας περίπου εξήντα (60) ανδρών για να ασκεί πλήρη την εποπτεία του αστικού 

χώρου. 

Στον κ. Γκότση να πω το εξής, ότι το λέει καθαρά ο νόμος. Εάν υπάρξουν 3 κλεισίματα, μετά 

αφαιρείται η άδεια. Αφαιρείται από το ίδιο άτομο η δυνατότητα για τρία (3) χρόνια, να βγάλει 

άδεια. Εμείς δεν κάνουμε τώρα επιλογή πολιτικής απέναντι σ' αυτό το κατάστημα. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 6°: Άσκηση αγωγής έξωσης μισθωτή του υπ' αριθμ. 28 καταστήματος Δημοτικού 

Μεγάρου για ιδιόχρηση. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Πρόκειται για ένα κατάστημα που δεν λειτουργεί ούτως ή άλλως. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  7°: Στρατηγικό σχέδιο τουριστικής ανάπτυξης Δήμου Σερρών. 

 

 

κα Εμμανουηλίδου: Η Επιτροπή συναντήθηκε με τα μέλη της και σε συνεργασία με 

τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου, έχει κάνει ένα πρόγραμμα να είναι το Κέντρο στην 

Τουριστική Ελλάδα, δηλαδή έχοντας σαν Κέντρο Τουρισμού τις Σέρρες, να μπορούν να 

έρχονται οι τουρίστες σε επαφή με την Κερκίνη, την Αλιστράτη, την Αμφίπολη, χώρους 

δηλαδή που έχουνε μεγάλη τουριστική ακτινοβολία. Το πρόγραμμα το έχει συντάξει ο κ. 

Βαβαλέκας. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ   8°: Συμμετοχή του Δήμου στην 3η Συνέλευση Αποδήμου Ελληνισμού στην 

Θεσσαλονίκη. 

 

  

κ. Πρόεδρος: Ορίζεται ο κ. Δήμαρχος. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  9°:  Επανασυγκρότηση του Δ.Σ. του Ν.Π. «22ης Σχολικής Επιτροπής». 
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- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 10°: Κανονισμός περί καθορισμού των όρων για την χρήση και λειτουργία των 

αθλητικών εγκαταστάσεων Αθλητικού Πάρκου Ομόνοιας και Αεροδρομίου. 

 

 

κ. Κουρουζίδης: Μέχρι τώρα, πέρα από κάποιες παρεμβάσεις που έγιναν στους 

χώρους αυτούς, κυρίως σε ποδοσφαιρικούς χώρους, δεν έγινε καμιά άλλη ουσιαστική 

παρέμβαση, γι' αυτό οι χώροι αυτοί παρουσιάζουνε εγκατάλειψη. Πιστεύουμε ότι μπορεί να 

γίνει μια καλύτερη αξιολόγηση και αξιοποίηση των χώρων αυτών, γι' αυτό 

προγραμματισμένα πλέον και υπεύθυνα, κάνουμε πρόταση να λειτουργήσει ένας κανονισμός, 

ο οποίος ήδη έχει περάσει από την Δημαρχιακή Επιτροπή, με την σύσταση 

αθλητικής επιτροπής, η οποία θα έχει στην ευθύνη της τον καλύτερο προγραμματισμό και την 

καλύτερη αξιοποίηση των χώρων αυτών. Σκοπός της προσπάθειας αυτής είναι πέραν της 

στήριξης της οργανωμένης αθλητικής δραστηριότητας όπως αυτή εκφράζεται μέσα από τα 

αθλητικά σωματεία, να υπάρξει και μια στήριξη και εξάπλωση του μαζικού αθλητισμού, με 

την δημιουργία εκεί πέρα κατάλληλων χώρων για τζόκινγκ, για εκδηλώσεις αθλητικές των 

παιδιών, ώστε να ξαναπάρει εκείνη την ζωντανή μορφή που είχε όταν ξεκίνησε και να 

αποδοθεί στο ευρύ κοινό της πόλης μας. 

 κ. Μπάρκας: Έχω την άποψη ότι σ' αυτή την περίπτωση που είπε ο κ. Κουρουζίδης, 

ότι μάλλον εδώ σήμερα ψηφίζουμε έμμεσα, κάποιες ανακοινώσεις της κας Εμμανουηλίδου 

σε συνδημότες μας, ότι κάποιο γήπεδο θέλει να το πάρει για μαζικό αθλητισμό, κ.λ.π. 

Πιστεύουμε ότι μπορεί να γίνει ένας οργανισμός για όλο τον αθλητικό τομέα. Δεν μπορεί να 

γίνει Αυτό με συντονιστικές επιτροπές και υπεύθυνους. 

κ. Πρόεδρος: Απλά να σας υπενθυμίσω ότι μέχρι τέλους του 1999 λειτουργούσε μια 

αθλητική επιτροπή του Δημοτικού Συμβουλίου, που συστήσατε εσείς ως Δημοτική Αρχή και 

συμμετείχαν μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. Γιατί θεωρείται ότι μια συγκρότηση ή 

επανασυγκρότηση αθλητικής επιτροπής αντιβαίνει στην πρόθεση του Δήμου να βοηθήσει τα 

αθλητικά σωματεία; 

κ. Μπάρκας:Γνωρίζετε πολύ καλά κ. Περδίκη, ότι εμείς εκεί στην ΔΕΥΑΣ, κι αυτό 

ήταν γνωστό και πολλές φορές άμεσα ή έμμεσα πολλά άτομα μας καταγγείλανε ότι είχαμε 

προσλάβει άτομα και πολλές φορές τα στέλναμε και δουλεύανε εκεί για να γίνουν τα γήπεδα, 

ή για να συντηρήσουν τα γήπεδα και με άλλους υπαλλήλους του Δήμου και έξτρα παίρναμε 

μέσα από προγράμματα του ΟΑΕΔ ή υπαλλήλους ή φύλακες για να τα καθαρίσουν. Δεν 

μπορεί άλλες φορές οι υπάλληλοι εκεί να έχουν ένα φυσικό προϊστάμενο, τον Δήμο ή την 

ΔΕΠΚΑ σαν Δημοτική Επιχείρηση, ή κάποια άλλη επιτροπή. Η πρόταση μας είναι να γίνει 

ένας οργανισμός μια Δημοτική Επιχείρηση για τον Αθλητισμό. Αν θέλετε μπορούμε να το 

συζητήσουμε, γιατί στην περιοχή του αεροδρομίου γίνανε κάποια έργα του γηπέδου και για 

να έχουνε ρεύμα εκεί, τους δίνουμε από ένα αντλιοστάσιο της ΔΕΥΑΣ που έμμεσα είμαστε 

και παράνομοι και υπάρχουν τέτοια πολλά προβλήματα, τα οποία θα τα λύσει μόνο μια 

Δημοτική Επιχείρηση η οποία θα δει και τις υποδομές και τις ανάγκες των αθλητών και για 

άλλους βοηθητικούς χώρους. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπάρκας Αθανάσιος, ψηφίζει παρών. 

 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 11°: Απ' ευθείας εκποίηση προσκυρουμένων δημοτικών εκτάσεων. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Αναφέρεται σε 8 τ.μ. σε μια πράξη τακτοποίησης. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 12°: Έγκριση δαπανών και προμηθειών. 

 

 

- Εγκρίνεται.  

 

 

ΘΕΜΑ 13°: Μισθώσεις δημοτικών ακινήτων Δημοτικού Μεγάρου, Δημοτικής Αγοράς και 

προερχομένων από κληροδοτήματα. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Επαναφέρουμε μια πρόταση που έγινε από επιτροπή που συνέστησε η 

Κ.Α.Δ.Ε. το 1997 και την κατέθεσε στο Δημοτικό Συμβούλιο. Αναφέρεται σε καταστήματα, 

τα οποία είναι νοικιασμένα. 

Να γίνει λέμε μια πρόταση προς τους ενοικιαστές για αύξηση του ενοικίου κι εφόσον γίνει 

αποδεκτή από τους ίδιους τους ενοικιαστές, να προχωρήσουμε στην υπογραφή νέων 

συμβολαίων τα οποία θα έχουν την διάρκεια που ορίζει η νομοθεσία εννέα (9) χρόνια συν τα 

τρία (3) χρόνια ως χρόνος ανανέωσης από την πλευρά του ιδιοκτήτη. Το ύψος των ενοικίων 

που προτείνεται είναι το ίδιο, χωρίς την παραμικρή διαφοροποίηση από αυτό που πρότεινε η 

επιτροπή το 1997. 

Το δεύτερο ζήτημα σ' αυτό το θέμα αναφέρεται στα καταστήματα της Δημοτικής Αγοράς, 

όπου με εξαίρεση τις μισθώσεις που έγιναν τα τελευταία χρόνια για τα υπόλοιπα που δεν 

αυξήθηκαν τα ενοίκια με την προοπτική κατασκευής κάποιου εμπορικού κέντρου στον χώρο 

της Δημοτικής Αγοράς. Σ' αυτή την λογική συνεχίζουμε να την ασπαζόμαστε, προτείνεται η 

αύξηση να είναι μονάχα περιορισμένη στα 2/3 του επίσημου πληθωρισμού της Τράπεζας 

Ελλάδος, χωρίς να προχωρήσουμε σε σύναψη νέων συμβολαίων, απλά να παρατείνουμε 

αυτές τις μισθώσεις για ένα χρόνο, από τον Ιανουάριο του 2000, έως τον Ιανουάριο 

του 2001 με αύξηση του ενοικίου κατά 18%, όσο είναι το άθροισμα των πληθωρισμού, τα 2/3 

για το 1997, 1998 και 1999. 

Όσον αφορά τα κληροδοτήματα, εξαιρούμε στην πρόταση που καταθέτουμε, τα 2 (δύο) 

ακίνητα του κληροδοτήματος ΚΑΝΑΚΗ, γιατί στην τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ., έγινε 

πρόταση προς την Εθνική Τράπεζα, αν την αποδεχτεί, να προχωρήσουμε σε εκποίηση. Άρα 

εκεί δεν προτείνουμε αύξηση. Στα υπόλοιπα, του κληροδοτήματος ΑΠΟΣΤΟΑΙΔΗ και σ' ένα 

κατάστημα το οποίο έχουμε ανατολικά της πόλης και το οποίο όπου να ναι βγαίνει σε 

εκποίηση, στα υπόλοιπα προτείνεται αυτό που είπα και πριν για τα καταστήματα της 

Δημοτικής Αγοράς που έχουνε πάνω από 12 χρόνια, μίσθωση, αύξηση δηλαδή 18% 

που είναι τα 2/3 του επίσημου πληθωρισμού 1997, 1998 και 1999. 
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- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 14°: Έγκριση μελετών Α.Π., κ,λ.π. δημοτικών έργων. 

 

 

- Εγκρίνονται. 

 

 

ΘΕΜΑ 15°:  Έγκριση αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Όλα είναι ελεγμένα ως καλώς γενόμενα, πλην του καταστήματος στην 

Εθνικής Αντίστασης, όπου έχουμε καταγγελία από τον κ. Χατζησπύρογλου που έχει και τον 

λόγο. Ενίσταται για την άδεια λειτουργίας αυτού του ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ. 

κ. Χατζησπύρογλου: Στις 9-1-1999 είχα απασχολήσει πάλι το Δ.Σ. για το εν λόγω 

μαγαζί. Τότε δόθηκε η άδεια από το Δ.Σ. με την δέσμευση ότι ο κ. Ελιόγλου, θα κάνει 

μόνωση. Ο κ. Ελιόγλου μεταβίβασε το κατάστημα σε άλλο όνομα και λειτουργεί από τον 

Οκτώβριο, η ηχορύπανση συνεχίζεται εγώ έχω εκλεγεί πλέον στις 4-11-1999 διαχειριστής της 

οικοδομής και με απόφαση γενικής συνέλευσης δεν συναινούμε να του δοθεί η άδεια. Έχω 

προσκομίσει και το πρακτικό της γενικής συνέλευσης. 

κ. Πρόεδρος: Υπάρχει η δήλωση της πολιτικής μηχανικού, που δηλώνει ότι στο 

κατάστημα αυτό Εθνικής Αντίστασης 40, ιδιοκτησίας κ. Δημ. Εσκιτζόπουλου, έκανε μελέτη 

ηχομόνωσης σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς. Η κατασκευή της ηχομόνωσης θα 

γίνει από τους «ΑΦΟΙ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ». Η δήλωση της μηχανικού έγινε στις 28-11-1999. 

κ. Βέρρος: Εγώ προτείνω να γίνει η μόνωση και μετά να πάρει την άδεια. 

κ. Γκότσης: Από την στιγμή που ξεκίνησαν οι εργασίες και θα είναι καθ' όλα νόμιμα, 

γιατί να στερήσουμε την επαγγελματική δραστηριότητα. Δεν έχουμε αυτό το δικαίωμα. 

κ. Μπάρκας: Αφού εφαρμόζονται οι κανόνες, να δοθεί η άδεια. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 16°: Έγκριση - Ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

Μετά από το πέρας της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις: 

 

 

1204 / 1999 Αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Α.Ε. «Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών». 
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1205 / 1999 Συμμετοχή στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της ΕΣΑΝΣ Α.Ε. 

 

1206 / 1999 Έγκριση διοικητικής αποβολής καταληψιών χώρων του κεντρικού πάρκου της 

πόλης. 

 

1207 / 1999 Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 18.000.000 δρχ., για την προμήθεια πάσης 

φύσεως εξοπλισμού των Τ.Ε.Ε. 

 

1208 / 1999 Οριστική αφαίρεση άδειας λειτουργίας καταστήματος του Παπανικολάου 

Νικολάου. 

 

1209 / 1999 Έγκριση άσκησης αγωγής έξωσης μισθωτή του αριθμ. 28 καταστήματος 

Δημοτικού Μεγάρου για ιδιόχρηση. 

 

1210 / 1999 Έγκριση στρατηγικού σχεδίου τουριστικής ανάπτυξης Δήμου Σερρών. 

 

1211 / 1999 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην 3η  Συνέλευση Απόδημου Ελληνισμού. 

 

1212 /  1999  Επανασυγκρότηση Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. «22η  Σ.Ε. 17ου Νηπιαγωγείου-

13ου Δημοτικού Σχολείου». 

 

1213 / 1999 Ψήφιση τοπικής κανονιστικής απόφασης περί καθορισμού των όρων για την 

χρήση και  λειτουργία των αθλητικών εγκαταστάσεων Αθλητικού Πάρκου 

Ομόνοιας του Αεροδρομίου. 

 

1214 / 1999 Έγκριση απ' ευθείας εκποίησης προσκυρούμενων δημοτικών εκτάσεων στους: 

Αθ. Ξώτη, κ.λ.π. 

 

1215 / 1999  Έγκριση διαφόρων δαπανών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου. 

 

1216 / 1999  Έγκριση προμήθειας βιντεοπροβολέα. 

 

1217 / 1999  Έγκριση παράθεσης γεύματος προς τιμή του Γ.Γ. Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. κ. Σκορδίλη. 

 

1218 / 1999  Έγκριση δαπανών για το 1 ° Πανελλήνιο Συνέδριο Λαϊκού Πολιτισμού. 

 

1219 / 1999 Έγκριση δαπανών για το ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ. 

 

1220 / 1999 Έγκριση μελέτης προμήθειας εκτύπωσης εντύπων, αφισών, προσκλήσεων 

κ.λ.π., του 1ου Συνεδρίου Λαϊκού Πολιτισμού. 

 

1221 / 1999 Έγκριση μελέτης προμήθειας ενός σφυροδρέπανου BOSCH USH 27. 

 

1222 / 1999 Έγκριση διαφόρων δαπανών για τις ανάγκες διαφόρων εκδηλώσεων. 
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1223 / 1999   Έγκριση αναπροσαρμογής μισθωμάτων δημοτικών ακινήτων Δημοτικού 

Μεγάρου. 

 

1224 / 1999 Έγκριση αναπροσαρμογής μισθωμάτων δημοτικών κατ/των Δημοτικής Αγοράς 

και κληροδοτημάτων. 

 

1225 / 1999 Έγκριση μελέτης του έργου: «Διαμόρφωση πλατείας Αγ. Αθανασίου 

(Αποπεράτωση)». 

 

1226 / 1999 Ομοίως του έργου: «Κατασκευή δρόμου τέρμα Παπαπαύλου». 

 

1227 / 1999 Ομοίως του έργου: «Δίκτυο αποχέτευσης ομβρίων στον περιβάλλοντα χώρο 

του ξενώνα Χρυσοπηγής». 

 

1228 / 1999 Αποδοχή χρηματοδότησης και έγκριση μελέτης του έργου: «Κατασκευή 

δρόμου για πρόσβαση στον οικισμό και την ευρύτερη περιοχή Χιονοχωρίου 

του Δ.Δ. Οινούσας"». 

 

1229 / 1999 Αποδοχή του φακέλου του έργου: «Ανακαίνιση Κοινοτικού καταστήματος 

Οινούσας» και ψήφιση της σχετικής πίστωσης. 

 

1230 / 1999 Έγκριση του 1ου Α.ΙΊ. του έργου: «Επιδιόρθωση-κατασκευή στέγης Δημοτικού 

Αμφιθεάτρου». 

 

1231 / 1999 Έγκριση καταβολής δαπάνης στη ΔΕΗ για μετατόπιση στύλου στη γωνία

  Δήλου και Σκύρου. 

 

1232 / 1999 Ομοίως για την ηλεκτροδότηση του πάρκου στην οδό Λαζ. Κούση. 

 

1233 / 1999 Ομοίως επέκτασης-συμπλήρωσης δικτύου ΦΟΠ στην Λ. Παπαπαύλου και 

στον Άγιο Ιωάννη. 

 

1234 / 1999 Ομοίως τοποθέτησης έξι (6) φωτιστικών σωμάτων στο Δ.Δ. Χιονοχωρίου. 

 

1235 / 1999 Έγκριση έκδοσης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας στο «ΚΑΦΕΝΕΙΟ» του κ. 

Τσακιρίδη Φωτίου. 

 

1236 / 1999  Ομοίως στο «ΟΒΕΛΙΣΊΉΡΙΟ» της κας Μίσιου Σουλτάνας. 

 

1237 / 1999  Ομοίως στο «ΚΑΦΕΝΕΙΟ» του κ. Κουρίσκο ή Κουλιούσκα Ευθυμίου. 

 

1238 / 1999 Ομοίως στην «ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ με εργαστήριο» της κας 

Χ"Πασχάλη Ευμορφίας. 
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1239 / 1999  Ομοίως στο «ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ» της κας Τάσσιου Ελένης. 

 

1240 / 1999 Ομοίως στο «ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ» του κ. Γουρουνίδη Δημητρίου (Βασ. 

Βασιλείου 30). 

 

1241 / 1999 Ομοίως στο "Εργαστήριο Ζαχαροπλαστικής του κ. Γουρουνίδη Δημητρίου 

(Βασ. Βασιλείου  30).  

 

1242 / 1999 Ομοίως του "ΚΑΦΕ" του κ. Εσκιτζόπουλου Δημητρίου. 

 

1243 / 1999 Ενημέρωση επί αποφάσεων του Δ.Σ. της  Δ.Ε. "Δ.Ε.Π.Σ.".  

 

1244 / 1999  Ομοίως Δ.Ε. "ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.". 

 

1245 / 1999 Ομοίως Δ.Ε. "Δ.Ε.Π.Κ.Α.". 

 

1246 / 1999 Έγκριση αποφάσεων Δ.Σ. της Δ.Ε. "Δ.Ε.Π.Κ.Α.". 

 

1247 / 1999 Έγκριση αναμόρφωσης προϋπολογισμού χρήσης 1999. 

 

1248 / 1999 Συμμετοχή του Δήμου στην Ημερίδα και τα προγράμματα LIFE-Φύση. 

 

1249 / 1999  Έγκριση απασχόλησης δύο (2) εργατών επί δίμηνο. 

 

1250 / 1999  Έγκριση καταβολής δαπάνης στη ΔΕΗ για επέκταση δικτύου Φ.Ο.Π. στην 

περιοχή Επταμύλων. 

 

1251 / 1999  Ομοίως στην επαρχιακή οδό Σερρών-Ελαιώνα (1°  χιλιόμετρο). 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                         O   ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

 

ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ                                            ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αργυριάδης Νικόλαος 

 

Βαβαλέκας Ιωάννης 

 

Βέρρος Κων/νος 

 

Βλάχος Ηλίας 

 

Γεωργίου Γεώργιος 

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Εμμανουηλίδου Καίτη 

   

Ζαπάρα Μαίρη 

 

Καβακλιώτης Αντώνιος 

 

Κουρουζίδης Μηνάς 

 

Κωνσταντινίδου Ελένη 

 

Μισυρλής Σπυρίδωνας 

 

Μπάρκας Αθανάσιος 

 

Νέδος Νικόλαος 

 

Νυκτοπάτης Αντώνιος 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίγκας Γεώργιος 

 

Στρατουδάκης Στέλιος 

 

Συμεωνίδης Βασίλειος 

 

Τότσιος Ηλίας 

 


